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IHPOCTDIE
MEXAHUWU3MbI

Tloozomosuna:

yuumensb QuzuKu

MBOY COILL Nel2 cm.Ananckas
Copoxuna H.B.




[TpocTblie MexaHU3Mbl — npucnocobrneHns (ycTponcTea),
crnyawme ana npeobpasoBaHUA CUnbI.
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[ pb|qar J HaKIMoHHaA
NMITOCKOCTb




[IpocThie MEXaHU3MBI

Buabl NpoCTbIX MEXAHU3MOB

Ppruar HaxyioHHas
IIJIOCKOCTD
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PbIdAI

rIOABeCMM Ha NeByro U Npasyro 4acTu pblyara rpysbl.

Hapywurcs v pasHosecue pbiyara?

ot

3anuwem ycnoBue paBHOBECUA pblyara,
npeABapuTe/ibHO onpegenus NAeYu cun.

F, ¢ FIF.¢

MNpoussegeHne mogyna CUNbI, BpallarLlen Teno,
Ha ee nae4yo HasbiBaeTca MOMEHTOM CU/bl.

A M = Fifli MyShared
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30/IOTOE IIPABUH/IO MEXAHUKH

Bo ckoJIbKO pa3

BbIMTPbIBaeM B CHJIE,
BO CTOJILKO pa3

NpPOUIpbIBaeM
B PAaCCTOSIHUM.




bJa1ok — 5T0 KOJIECO, UMerolLIIee KEN0D Yepe3 KOTOPbIM
MOKHO IPOTSAHYThH BEPEBKY.
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Henooeuxcuwiit 010K Hooeusicuwiit 610K

F=P/2
P=F BeIHrpsin B

| cHie B 2 pasa.
PasHomteunit
phIyar.

BEIHIpEINAB
cuie HET!!
PaBHOILTeHHH
pBIYar.

F

HaMeHqer
HalparIeHHe
CHIBI




HAK/IOHHAA IVIOCKOCTD
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Asa‘rp: Fxs .

KM HaknoHHOM
NNIOCKOCTH




GO

1. Omnpenenure crity F, NpuiioxkeHHYIO K pblYary C paBo, €CJIN:
a) OA=3wm,acunaFl =3H;
0) OA = 1,5 M, a macca rpy3za ml = 5 kr.
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2. C moMomip0 MOABHXKHOIO OJIoKa
YEeJIOBEK MOJHSI I'Py3 Ha BbICOTY 1,5 M.

Ha kakyr JIMHY YelIOBEK IIPA STOM
BBITSHYJI PYKY !
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3. Ilpu paBHOMEpPHOM MNEPEMEIICHUH
rpy3a maccor 30 Kr 1O HAKJIOHHOM

IJIOCKOCTH ObLIa nmpuiaoxkeHa cuiaa 80 H.
Beraucimre KIIJI minockocTtu, ecim ee
IJIMHA paBHa 3,6 M, a BeIcoTa — 60 CM.




